



AYUNTAMIENTO DE VALVERDE DE MÉRIDA

CORRECCIÓN de errores de Anuncio de 14 de diciembre de 2021 sobre aprobación de la Oferta de Empleo Público para el año 2021. (2022082046)

Advertido error en el edicto publicado en el DOE el día 24 de diciembre de 2021, en el que se publica la Oferta de Empleo Público correspondiente a las plazas para el año 2021, se procede a su rectificación.

Donde dice:

Personal Laboral:

CATEGORÍA LABORAL	ESPECIALIDAD	N.º VACANTES	DENOMINACIÓN
C	C2	1	Auxiliar Administrativo

Debe decir:

Personal Laboral Estabilización:

CATEGORÍA LABORAL	ESPECIALIDAD	N.º VACANTES	DENOMINACIÓN
C	C2	1	Auxiliar Administrativo

Valverde de Mérida, 2 de diciembre de 2022. El Alcalde, ANTONIO ACEDO FRUTOS.

• • •

